

新砦遗址：夏启建都地？

中外考古学家将深入新密考证中国古代文明起源

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日，由中国社会科学院考古研究所、郑州市文物考古研究院和新密市联合主办的“聚落考古学的理论和实践暨纪念新砦遗址发掘三十周年学术研讨会”在新密市召开。来自中国社会科学院考古研究所、中国国家博物馆、日本驹泽大学、北京大学等机构的90位专家学者聚集新密。他们为揭开夏启建都地是否为新砦遗址，将深入新密市溱水流域，开展以新密新砦遗址为中心的聚落群考古调查和研究工作。

30年发掘，揭开新砦遗址神秘面纱

据了解，新砦遗址位于新密市东南22.5公里处的刘寨镇新砦村，地处嵩山南麓，遗址位于双泊河北岸的高地上，河岸高出河床约20多米。包括梁家台、苏沟、东湾和煤土沟共4个自然村的

大部分区域，是嵩山周围大型史前聚落之一。

新密新砦遗址，1964年由当时的县文化馆馆长魏殿臣先生调查发现。1979年中国社会科学院考古研究所赵芝荃先生首次对其进行试掘，提出了“二里头文化新砦期”的命名。1999年9月开始对新砦遗址发掘。

新砦遗址经过近三十年的发掘，发现这是一座面积约100万平方米、拥有内外三重城壕和大型建筑的夏代早期大型城址。城址内部不仅发现宗庙性质的大型建筑，还发现有加工骨器的手工作坊区，出土的遗物不仅数量众多，做工精美，而且规格很高，反映出新砦城的都邑性质。

应用新理论，再考证新砦遗址真相

经过专家论证，新密新砦遗址其主要文化遗存为新砦期及龙山时代末期，时代约为公元前2200~前1750年左右，正处于相当于我国历史上的夏王朝早中期。

一些考古专家称，新砦遗址是原始社会末期十分典型的民族聚落中心，在龙山时代和夏文化之间起着承上启下的作用，在考古学上称为“新砦期”。新砦期文化已被认为是最早的夏文化，比著名的二里头文化还要早。

目前，学术界普遍认为，新砦遗址为我国夏代开国之君夏启的都城。

中国社会科学院考古研究所专家赵春青介绍说，经过30年的考古发掘，新砦遗址越来越受到学术界的重视和关注，已经成为探讨中国古代文明起源和探索夏文化的新热点，具有重要的考古价值和历史意义。

针对新砦遗址考古情况，与会专家提出了不能仅仅把新砦遗址单个进行考古研究与发掘，应该引入“聚落考古的理论与实践”，从而丰富新砦期文化的内容，更多地通过聚落之间的关系和聚落群的研究来探讨当时人们的社会组织与结构以及人地关系。

新郑公选公共资源交易中心副主任

□晚报记者 王军方 通讯员 张温良

本报讯 昨日，记者从有关部门获悉，新郑市将在全市范围内公开选拔市公共资源交易中心副主任2名。

据了解，此次选拔对象除应具备《党政领导干部选拔任用工作条例》规定的基本条件外，还须是新郑市现职副科级以上干部，具有国家承认的大学本科以上学历，年龄在40周岁以下(1970年1月1日以后出生)，近三年年度考核为称职(合格)以上等次，身体健康。此次选拔将经过报名资格审查、笔试、面试、组织考察等程序。

进入嵩山区域，这些地方你要注意安全

□晚报记者 袁建龙 通讯员 松营 文权

本报讯 登封市地处山区，地质灾害防御任务较重，昨日，记者从登封市国土资源局了解到，登封市被国土资源部列为全国地质灾害群测群防“十有县(市)”，据了解，此次全省有12个县(市、区)获得此项荣誉。

登封地处山区，地质状况复杂，经过全面的地质灾害情况排查，已经确定西送表一东送表沉降裂缝区、槐树坪一告成沉降滑坡区等18个区段为重点地面塌陷防治区段，确定万安山一安坡山一马鞍山一五佛山一挡阳山滑坡崩塌区、井湾一塔水磨滑坡区等11个区段为重点崩塌、滑坡、泥石流防治区段。在确定的231个隐患点中，唐庄乡王河村集场自然村易发区、龙头沟村第四村民组易发区、花峪村易发区、送表矿区和沟村高坡贯宝山自然村易发区、徐庄镇张村、申家门和柳树村毛家门易发区为重点隐患点，灾害类型为山体滑坡。目前，登封已在全市竖立地质灾害警示牌110块，提醒人们注意地质灾害防御。

本报讯 26日，两辆大巴车载着来自巩义农村的近百名民间艺人，来到北京怀柔影视城协助完成电视连续剧《康百万》的最后拍摄。

国家非物质文化遗产、号称“中华第一狮”的鲁庄小相狮舞，以及鲁庄镇念子庄女子高跷艺术团等表演团体都在被邀请之列。27日早上6点多钟，影视城内只有零下12℃，导演一声令下，锣鼓声中，4只威猛的雄狮首先出场了，女子高跷队表演的翠驴也同时上演。河洛大鼓表演一开场就赢得了阵阵喝彩。演员们看得入神竟忘了自己的角色。潘军导演说：“没想到巩义的民间高手表演得这么精彩，本来是让他们在河洛庙会上为康家三位少奶奶当铺垫，衬托一番气氛，让他们加戏，简直是天上掉下来了一群好演员。”

晚报记者 周炜卿 文/图



百名民间艺人进京助阵《康百万》

30天缓解多年慢性老毛病!

皇药石枕，不打针、不吃药，颈椎病、失眠、高血压一枕见效!



自然疗法大师赵文忠

自然疗法研究员，中国青年博士创新基金会副主任赵文忠先生，结合崂山道医颈椎养生秘笈，发现磁石、麦饭石等位药石中的上品，几种成分的有效组合可缓解包括颈椎病在内的全身多种疾病，并得出经过微波炉加热的药石核心温度最高、效果最快，并从药石中分解出一中reshuffle的物质，制成具有远红外线辐射功能和热辐射效应的枕套，可以保证在微波炉中加热不会糊，皇药石枕的产生凝聚了以赵文忠大师为首的自然疗法研究员们的心血，是自然疗法药石枕的高超经典之作。

快! 一一三步就能直颈椎

皇药石枕通过辐射，巧牵引、补骨髓三步来直颈椎、补骨壮骨，第一步，热辐射，皇药石枕通过微波炉核心加热后，温度深入药石和核心，热辐射在几秒内尽情发挥，感觉一股股热浪辐射到肩、颈、背，颈椎疼痛立刻缓解。第二步，巧牵引，皇药石枕通过自然牵引力，柔和地牵引关节间隙，自然恢复颈部正常生理曲线及颈关节正常位置排列，比强硬牵引，快速消除由此引起肿、胀、麻、疼、第三步，补骨髓，药石中含有大量微量元素和多种矿物质，通过皮肤辐射渗透到身体各处，骨髓得以补充，骨骼更加健壮! 缓解或消除多种颈椎

皇药石枕，效果就是好!

10秒：就可感受热浪逼人，热药石效应迅速从颈部辐射到肩背处、大脑处、疼痛缓解，精神放松。
5分钟后：颈椎前所未有的舒服，全身轻松，有想睡觉的感觉，使用30分钟后：头部感觉轻松，颈部舒畅，轻轻松松进入睡眠
3—5天：睡觉好了，不做梦了，颈部不麻、不僵、心慌气短、胸闷心悸症状减少，咳嗽减轻或消失，醒后神清气爽，听力、记忆力明显提高。
5—10天：颈椎疼痛，手臂发麻、提物无力消失，下肢有力，血液垃圾清除，脑供血不足改善，头不晕，耳不背，颈椎患者活动自如，心血管患者症状减轻或消失。
使用30天后，自然疗法整体体系全面促进全身康复，经脉舒畅，供血正常，血垃圾清除干净，三高趋于平稳或正常、头不晕、肩不酸，浑身轻松!

最近，很多大把吃药的中老年人改枕皇药石枕，说枕个枕头能治好中老年慢性病，不用吃药，不用打针，还有一些年轻人枕上皇药石枕，治颈椎病、失眠、皇药石枕全名叫皇药石颈椎通脉枕，这个枕头可真不简单，枕中原料全来自珍贵药石，就说原料之一磁石，磁石是超声波脉冲次数提高，红外线辐射能量密度最高的药石之王，是中医的五大疗法及两大医疗器械之一，中医认为磁石有安神、调理气血、疏通经络的作用，磁石可以发出许多人体有益的远红外射线和超声波脉冲，促进微循环、调理新陈代谢，相当于远红外治疗仪+超声波治疗仪，同时枕中还有对过氧化垃圾吸附能力非常强的麦饭石，能吸出人体内的垃圾，并随排汗、排便排除，用过的

人都称皇药石颈椎通脉枕是“宝枕”，到底宝在哪?
石疗：补充人体能量、加速血压循环，去胃热，养五脏，调阴阳、补气血。
磁疗：调和气血、疏通经络、镇静安神、阵痛止泻，改善血液循环，促进新陈代谢。
热疗：让病痛部位立竿见影缓解，促进血液循环，驱寒祛邪、化痰消肿、减灭癌细胞。
矿疗：增强机体免疫力、提高性功能、加快伤口愈合
超声波疗：对人体部位的淤堵穴位、血液进行疏导，并将废物垃圾排除体外
远红外线疗：有效改善体内的血液循环及微循环系统，平衡调节机体，增强机体的抗病能力。

皇药石枕火爆郑州有“理由”

药石珍贵，磁石是6500万年前磁石坠落形成，珍贵罕见，这么好的原料万一哪天用完了，这枕头上哪去买，早买早安心。
用微波炉加热，药石经过微波炉加热后，超强的核心热量一下子能辐射到病痛深处，那是热到病除。
见效快，谁用谁知道，几秒钟就能感觉到股股热浪涌进体内，那感觉就像火山在按摩，疼痛立刻缓解。
全家都可使用，老人可用来治腰腿背痛、血淤、血

阻引起的高血压、动脉硬化，痛经的可加热后放在小肚子处、胃疼的可放在胃上 风湿的可放在老寒腿上，谁用谁舒服。



原价：698元
特价：
498元

多年颈椎病、失眠，枕好了! 再送价值390的一日睡安两个疗程



我用有三个月了，用之前整天胸闷、心慌气短，冠心病平均一个月犯一回，吓死人啊! 姑娘给我买皇药石枕，是为了治我失眠和多年的颈椎病，没想到不但睡觉时间长了，睡眠质量高了，脖子活动自如了，而且冠心病一次也没犯过，心不慌气不短，姑娘都替我高兴啊! 这都是高科技发明成果，我正准备多买几个，送给几个老朋友，他们和我一样岁数大了，有各种各样的毛病，我想药石这东西毕竟资源有限，说不定哪天，药石开采完了，这枕头还供应不上了，趁有就多买几个。

咨询热线: 0371-63063938

市内免费送货，外地免费邮寄

经销地址：商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/郑州百货大楼一楼医药部/商城路易初莲花二楼医药部/同禧堂大药房(市五院对面) 诚招各药店代理商: 13598024019